

## Administrația Aeronautică și Spațială Națională (NASA) aduce la lumină spusele din Biblie, confirmând că ele sunt adevărate

❖ „În ziua aceea în care Dumnezeu a dat pe Amorei în mâinile lui Israel și când i-a bătut la Ghibeon și au fost zdrobiți înaintea feței fiilor lui Israel, a strigat Iosua către Domnul și a zis înaintea Israeliților: « Stai, soare, deasupra Ghibeonului, și, tu, lună, oprește-te deasupra văii Aialon ! »

Și s-a oprit soarele și luna a stat până ce Dumnezeu a făcut izbândă asupra vrăjmașilor lor. Oare nu de aceea se scrie în Cartea Dreptului: « Soarele a stat în mijlocul cerului și nu s-a grăbit către asfințit aproape toată ziua ».

(Cartea lui Iosua, X, 12-13).

Iată cum au tâlcuit Sfinții Părinți această minune:

**Sfântul Iustin Martirul:** „Acesta, după ce a fost numit Iosua, și după ce a primit putere de la Duhul Sfânt, a făcut ca soarele să stea pe loc.”

„Și iarăși, când acest ținut ți s-a dat cu așa mare arătare a puterii, încât mărturisești că soarele s-a oprit în cer la porunca aceluia numit Iosua, și nu a coborât timp de 36 de ore, ca și celelalte minuni lucrute pentru tine cu timp și fără timp...”

**Fericitul Ieronim:** „ Iosua, fiul lui Navi, a cerut soarelui și lunii să se oprească, iar oastea biruitoare și-a prelungit postul cu mai mult de o zi .”



Scenă din Cartea Facerii, la Biserica „Sfântul Sava” din Iași (frescă)

**Sfântul Ipolit Romanul:** « Și iarăși, când Iosua fiul lui Navi se lupta cu amoreii, când soarele se apleca spre asfințit și bătălia se ținea strâns, Iosua, fiind cu grijă ca păgânii să nu scape la căderea nopții, a strigat zicând: “să stea soarele spre Ghibeon și luna despre valea Aialonului” până când îi voi birui pe aceștia. Iar soarele și luna au stat nemișcați, la locurile lor, astfel că ziua aceea a fost de 24 de ore. »

**Sfântul Ambrozie cel Mare:** «De bună seamă el s-a învrednicit a fi un bărbat în stare să oprească curgerea râului, și care să poată spune: “Stai soare,” și să întârzie noaptea lungind ziua, ca să fie mărturie biruinței sale. De ce? Iată, o binecuvântare ce nu i s-a dat lui Moise, ci doar acela singur a fost ales să conducă poporul în

tărâmul făgăduinței. Așa om a fost, mare în minunile pe care le-a făcut cu credința, mare și în biruințele sale. Lucrările lui Moise au fost mai înalte, ale lui (Iosua al lui Navi) au adus mai mari reușite.

Fiecare din aceștia cu ajutorul harului dumnezeiesc s-au ridicat deasupra tuturor măsurilor omenești. Unul a poruncit mării iar celălalt cerului. »

.....  
" Și iată semnul care ți se a da ție de la Domnul că El Își va împlini cuvântul Său: «Iată voi întoarce umbra cu atâtea linii pe care soarele le-a străbătut pe ceasornicul lui Ahaz, să zic cu zece linii». Și soarele s-a dat înapoi cu zece linii pe care el le străbătuse. "

(Isaia, 38, 8)

**Sfântul Chiril al Ierusalimului:** „Și acela, care nu mai nădăjduia să trăiască din cauza vorbei procești, și-a adăugat 15 ani la viața sa, iar ca semn soarele s-a întors înapoi din crugul său. Iată, de dragul lui Iezechia soarele s-a întors înapoi dar pentru Hristos el s-a întunecat, fără să dea înapoi ci îndurând eclipsa, și prin aceasta arătând deosebirea dintre ei, adică dintre Iezechia și Iisus.”